

2022年科级干部和 中青年干部主体班结业座谈会举行

伊滨讯 2月10日上午,我区2022年科级干部和中青年干部主体班结业座谈会举行。区党工委副书记刘峰鹏出席并讲话,区工委组织部、工委党校负责同志等参加会议。

会议通报了本期主体班优秀学员名单,对荣获“优秀学员”称号的区纪工委董然,发展改革局牛学寨,融媒体中心付晓鹏、张晨晨,城市管理局本部,人大工委机关马翠墨,寇店镇温翔龙,诸葛镇赵媛,庞村镇刘曦文,政务服务中心孙利峰10名同志进行表扬,优秀学员董然、部本部作为代表进行了现场发言。

座谈会上,参会学员结合在主体班培训学习期间的切身感受,结合本职工作,畅谈了自己的收获和体会。大家认为,本期主体班聚焦党性教育主业主课,教学设置科学合理,培训内容丰富、形式多样,班级活动组织形式新颖,形成了生动活泼的学习氛围。通过学习,党性得到锻炼,政治更加坚定,理论素养和业务水平得到进一步提升,在今后的学习和工作中将积极履职尽责,主动担当作为,为建设现代化伊滨科技城贡献力量。

同时,学员们也对区工委党校下步教学工作提出意见和建议。一是尽量脱产封闭学习,提升学习效果。二是丰富教学方式,增加案例教学和外出学习机会,扩展推进工作的思路。三是结合我区产业发展、城市提质、乡村振兴等工作进行现场教学,详细了解我区目前发展现状,提升推进工作干劲。四是结合实践学理论,带着问题学方法,提高学习的实效性。

刘峰鹏对学员发言一一进行点评,他指出,要旗帜鲜明讲政治,牢固树立政治意识、大局意识,使之扎根于思想、融入于工作、体现于行动中;要学思践悟强本领,保持学习良好习惯,不断提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力和抓落实能力这“七种能力”;要创新方法载体,强化教学实效,根据学员不同需求,灵活运用研讨式、案例式、体验式等互动教学方法,不断提升培训实效性;要勇挑重担敢担当,靠前服务,主动作为,发扬“钉钉子”精神,保持韧劲,善作善成,为伊滨科技城起势见效增添光彩。(田丽莉)

政法系统联络官上门服务 助力龙门实验室稳步发展

伊滨讯 2月7日,区领导冯志昌、王海峰、张国强、张素敏等深入龙门实验室,开展“万人助万企”走访活动,政法系统及区展公司相关负责人参加。

在龙门实验室研发楼,冯志昌、王海峰一行深入了解龙门实验室建设整体情况,包括平台搭建、学术机构、科技成果、研发领域等方面,并就环境保护、个性化服务等内容与龙门实验室项目方和施工方负责人进行座谈交流。

龙门实验室作为洛阳首家省实验室,是省委省政府支持洛阳打造的重创平台,也是我区“六大领导小组”牵头推进“60个重大项目”的重要组成部分,做好安全保障服务是重中之重。通过此次座谈交流,我区将充分发挥政法机关在服务企业、营造法治化营商环境的优势,建立政法系统服务企业重点联络官机制,成立政法法律服务专班,精准对接服务龙门实验室园区,全力做好安保维稳及集体户口注册等个性化服务工作,为龙门实验室稳步发展贡献政法力量,推动实验室建设提质增效。(任费伊)

“专精特新”专题培训 为中小企业赋能

伊滨讯 为推动全区中小企业高质量发展,培育壮大创新能力强、质量效益高、产业支撑作用大的“专精特新”中小企业,2月9日,区工信局组织开展“专精特新”中小企业培训会。区工信局、各镇工业及经济开发办主管副职以及创新型中小企业负责人参加。

会议特邀市工信局中小企业科科长夏元祥进行授课。夏元祥向参会人员详细解读了最新“专精特新”企业政策,系统介绍了创新型中小企业、省级“专精特新”中小企业及专精特新“小巨人”企业的政策背景、基础概念、认定条件及流程等,并与参会企业进行现场交流。

会议现场,国家级专精特新“小巨人”企业——洛阳三迪玻璃仪器有限公司负责人向其他参会企业分享相关申报经验。

此次培训极大激发了辖区内创新型中小企业争创省级“专精特新”企业的热情和信心,对帮助中小企业成长赋能,推动中小企业走“专精特新”之路,做好我区优质中小企业梯度培育工作具有重要意义。

截至目前,我区累计培育国家级专精特新“小巨人”企业1家,省级专精特新“小巨人”企业10家,市级专精特新“小巨人”企业17家。下一步,我区将深入开展“万人助万企”活动,重点围绕中小企业发展需求,为不同梯度企业提供个性化服务,着力形成优质中小企业梯度培育体系,推动我区中小企业在转型升级中实现高质量发展。(陈晨)

伊东渠(洛阳职业技术学院段) 提升改造项目开工

伊滨讯 2月8日,伊东渠(洛阳职业技术学院段)提升改造项目开工仪式举行。

该项目是洛阳职业技术学院新校区二期建设的重要组成部分,也是我区景观水系重要组成部分。该项目占地90000平方米,包含洛阳职业技术学院新校区长度一公里综合治理及两岸各30米的景观绿化,其中规划绿地面积约64000平方米,水域面积约25000平方米。

项目建成后,将成为洛阳职业技术学院新校区主要景观水系带。同时,该项目的开工也标志着洛阳职业技术学院新校区二期项目建设正式拉开序幕。(常书香)

区融媒体中心与河南日报社洛阳分社 联合开展“沉浸式”主题党日活动

2月10日,区融媒体中心联合河南日报社洛阳分社,沉浸式体验全省首部红色主题戏剧《曙光》,开展了一次别出心裁的主题党日活动。河南日报社洛阳分社社长田宜龙、区党工委副书记刘峰鹏以普通党员身份参加活动。

该剧由洛阳国晟集团倾力打造,以河南第一个党组织——中共洛阳组成立前后的革命历史为创作背景,以陇海铁路大罢工等故事为素材,讲述了洛阳工人们在党组织的领导下,烈火燎原、反抗压迫的一段热血征程。体验中,党员们身着具有民国特色的长袍,背上挎包、戴上眼罩,黑暗中在引导下结对前行。大家屏住呼吸,摸索着到达目的地,待摘下眼罩,突然穿越到民国《工人周刊》发行站,然后亲手体验打字、上墨、铺纸、印刷,过了一把活字印刷的瘾……

在一个多小时的沉浸式演出中,大家跟随剧情发展和演员的引导,根据各自任务寻找线索,在“洛阳红”车站、《工人周刊》发行站、晨曦餐馆、夜校选举等故事场景中穿越时空,真实体验了报纸印刷、手写游行条幅、民主选举工人运动负责人等一幕幕扣人心弦的故事情节。其中,既有轻松欢快的情节,又有紧张刺激的任务,更有催人泪下的故事。大家忘我地投入到体验中,真切地了解历史故事,感悟红色精神,切身感受革命者的大无畏精神。

体验结束后,党员同志们纷纷表示,通过“沉浸式”的体验学习,感受到革命先辈不屈不挠的民族精神和爱国情操,在思想上和心灵上受到了深刻的洗礼。通过追忆革命先辈的峥嵘岁月,从党的百年伟大历程中感悟和汲取了前进的智慧和力量,更有利于自己坚守信仰,牢记宗旨,勇担使命。

这样别出心裁的主题党日活动,对于融媒体中心的党员来说,是一次形式新颖的体验、是一次心灵碰撞的体验。区融媒

体中心负责人表示:“河南日报社洛阳分社是市级优秀基层党组织,更是洛阳媒体界的标杆,能和这样的标杆单位结成对子,联合开展“沉浸式”主题党日活动,对于增强党员党性观念、提升伊滨融媒创新能力,都非常有意义。”

今年以来,区融媒体中心以创建机关“五星”支部为目标,以党建引领促业务发展,以“五联五促”为抓手,着力打造“五星”支部和五型机关建设水平。此次活动,就是“联标杆”的一次具体实践。

河南日报社洛阳分社社长田宜龙表示,伊滨区是洛阳当前和未来一段时间内最重要的发展平台、创新平台和城市承载空间,在全市发展大局中具有重要地位,是引领洛阳创新发展“主引擎”。党的二十大提出,要加强全媒体传播体系建设,塑造主流舆论新格局。这次联合开展主题党日活动,旨在共同学习党的二十大精神,通过沉浸式体验,传承红色基因,汲取奋进力量。

河南日报是省委机关报和新闻舆论宣传战线的主阵地、主力军、排头兵,拥有完备的全媒体传播生态链。双方以联



合开展主题党日活动为契机,将进一步深化融媒互融互通互建,探索构建贯通省市县一体化全媒体传播体系,聚焦市委“三项重点工作”“三个重要抓手”,为伊滨科技城建设营造良好舆论氛围。

沉浸式体验活动之前,刘峰鹏还带领区融媒体中心党支部全体党员,到河南日报社洛阳分社参观学习了党建情况,区宣传文旅部负责同志参加。(伊新)

惠民政策拉动消费 全面激发市场活力

为稳定居民消费,提振消费信心,促进消费回补和释放消费潜力,积极响应省、市关于促消费工作指示精神,我区积极打好促消费“组合拳”,不断推出惠民政策,提振企业信心,全面提升市场活力,为市场“增温加热”。

开展“古都新生活 千企万品亿元”暨“春节之源·伊滨过年”系列促消费活动。发放百万元消费券,拉动千万元消费能级,活动以“春满万安山 情洒伊滨城”为主题,抓住春节、元宵节等消费旺季,围绕购物餐饮、选购年货、文旅活动、大宗商品等重点消费领域,组织全区时尚潮流打卡地、区域首店、品牌餐饮、家电、文旅等企业,推出促销拉动消费总额为1000万元的“红火过年·约惠伊滨”“愉悦畅游·玩转伊滨年”“开心闹元宵·伊滨欢乐购”“释放味蕾·寻味美食”“时尚消

费·智享新生活”“青春狂欢·邂逅潮牌店”等系列促消费活动,实现线上线下全场景布局、全业态联动、全渠道共振,进一步拉动消费。

推出“愉悦畅游·玩转伊滨年”系列文旅促消费活动,实施文旅惠民措施。开展景区门票优惠活动,在万安山旅游度假区、万安山国际滑雪中心、倒盏村等旅游景区投入补贴门票,面向全国游客限量发送。扩大文旅消费供给,持续叫响“古都夜八点”文旅消费品牌,以环万安山旅游圈为引领,以“培育夜间文旅消费新热点”为重点,鼓励倒盏村等文旅企业优化文旅产品供给,丰富“夜游”“夜演”“夜食”“夜宿”“夜集”“夜娱”等消费业态,打造城市消费新地标、新IP,以古风、民俗、美食、沉浸式互动等形式,评选“十大乡村美食”,促进万

安山区土特产“洛产洛销”,让游客在购物、游乐体验中感受春意盎然的节日气氛。

深入实施“爱心消费券”活动,分类化增强消费兜底能力。印发《城乡一体化示范区关于开展对困难群众发放“爱心消费券”工作的通知》,各相关区直单位、各镇迅速部署落实、积极推动实施,将辖区内城乡低保对象、特困人员列为帮扶对象,分类分层实施重点帮扶,最大程度减少疫情影响,巩固拓展脱贫攻坚成果,开展困难群众送温暖“特定帮扶”活动,按每人300元的标准发放“爱心消费券”。此次全区发放的“爱心消费券”总金额达110余万元,使3836人次的困难群众得到爱心帮助,同时拉动内需、刺激消费、繁荣市场,让困难群众切实感受到党和政府的温暖关怀。(商务宣)

中信重工:赶订单 冲刺首季“开门红”



2月10日,中信重工节能环保产业基地发电设备公司生产车间内,机床轰鸣,装配正忙。

今年年初,该公司各类高速高效汽轮机、发电机等技术领先的节能环保产品订单饱满,工人抢时间赶进度,保质保量,全力拼经济,冲刺首季度生产“开门红”。

近年来,该公司积极顺应中小汽轮机组高转速、高效化的技术发展方向,不断加大科研投入和营销力度,大力开发经济型和高效性技术等各种规格汽轮机并成功推向市场,余热和垃圾发电设备技术达到国内领先、国际先进水平,赢得了众多国内外行业客户的个性化需求。(张怡熙)



七号安置小区二期(地块二、地块四) 年底主体封顶

2月11日上午,7号安置小区二期地块二、地块四项目举行开工誓师大会。国展公司城市建设部、项目管理部、7号小区指挥部和参建单位负责人及部分同志参加。

7号小区二期(地块二)项目位于创新街以东、咸宁街以西、康庄路以南、王府路以北,占地约92亩,总建筑面积约28万平方米,容积率3.16,绿地率36.72%,拟建9栋高层,住宅户数1583户,可居住人数为5066人,共设地下机动车停车位1749个、非机动车停车位2244个。

7号小区二期(地块四)项目位于咸宁街以东、玉泉街以西、康庄路以南、王府路以北,占地

约124亩,总建筑面积约34万平方米,容积率2.9,绿地率35.29%,拟建11栋高层,住宅户数1980户,可居住人数为6336人,共设地下机动车停车位2271个、非机动车停车位2504个。

项目计划2023年年底完成主体结构封顶,2024年11月竣工交付。大会现场,各施工单位负责人向区国展公司递交军令状。下一步,各参建单位将齐心协力,全力以赴,紧抓施工质量,严把原材料验收关,确保按照时间节点完成项目各项任务,努力争创标杆工程。区国展公司也将为项目实施提供优良的服务与保障,确保项目顺利如期交付!(陈晓辉)

郑洛第三高速项目复工忙

近日,郑洛第三高速项目工地一派繁忙施工景象。

郑洛第三高速项目是河南省高速公路网重要组成部分,项目起点位于郑州西南绕城高速,终点位于诸葛镇刘窑西,设置龙门枢纽互通与二广高速相交,路线全长约99公里,其中洛阳境内长约33.3公里,伊滨境内16.5公里。项目在伊滨境内设置3处互通立交和1处服务区,分别为伊滨东互通、龙门东互通、龙门枢纽互通;在李村镇雷村设置1处万安山服务区。

目前,伊滨段路基清表已完成80%;石灰土换填试验段、灰土挤密桩试验段、路

基试验段、桥梁桩基首件已完成;钢筋加工场、拌和站已建设完成;工地试验室已通过省建设中心备案。

据悉,春节假期一结束,区交通运输局就到项目建设工地组织召开现场推进会,分解任务、明确责任,要求各参建单位抓紧复工复产,迅速掀起大干热潮,高标准完成新年度建设任务。

下一步,区交通运输局将深入学习贯彻党的二十大精神,把握“双循环”历史机遇,以创建品质工程为抓手,以平安工地建设和施工扬尘治理为保障,奋力掀起大干高潮,全力推进郑洛第三高速伊滨段项目建设。(张炜伟)